

谷歌“机器狗”入伍美军

可负重180公斤翻越各种崎岖地形

谷歌公司研发的一款机器“大狗”日前跟随美国海军陆战队在夏威夷进行了第一次实地运载试验。

这款“机器狗”的正式名称为“步兵班组支援系统”，已经研发了5年。美国海军陆战队的士兵们给它起了个昵称叫“Cujo”，与影片《狂犬惊魂》中强壮凶猛的狗狗同名，希望它像影片中的Cujo一样强壮有力。



正在接受测试的Cujo

海军陆战队让Cujo执行补给任务，向分布在训练区的各排运送给养。有的美军驻地地形复杂，所有运输车辆都无法抵达，但是Cujo很好地完成了往驻地送水的任务。

“我感到很惊讶，真不知道它是如何做到的，”迪克曼说，“我以为它会跌跌撞撞地四处乱转，最终迷失方向，但它用实际行动证明了自己的可靠和坚固。只是在翻山越岭时有点小问题。”

这款“机器狗”并不会被用于战斗之中，它只是一种后勤工具。迪克曼说：“地球上70%-80%的地形它都可以穿过去。有时它会摔倒，但大多数时候它能够自己重新站起来。即使站不起来，它还可以自己滚着回去，它的设计中有一个程序，让它很容易地滚回原来的地方。”

“机器狗”很忠诚 体现出极高的服从性

另一名参与试验的士兵胡博斯·杜阿尔特表示，对于他来说，Cujo就像一条狗一样忠诚。

测试中，Cujo身扛重约180公斤的武器和军用设备，规规矩矩地跟随士兵们沿着指定路线前进，就如一只训练有素的大狗，体现出极高的服从性和忠诚度。

Cujo是被谷歌收购的波士顿动力公司设计的一系列机器人之一，杜阿尔特说：“我们会努力让它用于为战场士兵携带重型负载，而不是在停车场帮人运行李。”

据《现代快报》

最慷慨老人 巴菲特捐28亿美元股票



“股神”沃伦·巴菲特15日决定向几家慈善机构捐出价值28亿美元的股票。巴菲特捐出他旗下伯克希尔—哈撒韦公司的2173万股B级股票，其中大约1660万股将捐给微软公司创始人比尔·盖茨夫妇所创“比尔和梅琳达·盖茨基金会”，其余将分别捐给4个家族基金会，包括以巴菲特亡妻苏珊命名的一家基金会。

最长寿老人 126岁巴西老翁创世界纪录



巴西老翁若泽·阿吉内罗·多斯桑托斯近日收到自己的出生证明。证明显示，他已经126岁。如果这一年龄得到进一步证实，他将成为健在的世界最长寿人瑞。

多斯桑托斯说，他1888年7月7日出生在巴西东北部塞阿拉州佩德拉布兰卡的一个奴隶所，父母均是非洲黑奴，有四个兄弟姐妹。他至今单身，没有子女，自2001年起住在包鲁的维拉·比森蒂娜养老院里，平日里喜欢唱歌和讲笑话，但讨厌洗澡。

据英国《每日镜报》15日报道，多斯桑托斯此前一直没有出生证明，直到上个月才拿到出生证明。

养老院方面希望通过“碳14”纪年法测定老人的确切年龄，以便帮助他申请吉尼斯世界纪录。

综合新华社

无论身处何方 爱车近在指尖

沃尔沃全新2015款搭载 SENSUS 系统创新登场

贵宾热线:400-678-1200 WWW.VOLVOCARS.COM.CN 即刻扫描 观赏精彩影片

宁波宁海 地址:浙江省宁波市宁海县266号 电话:(0574)87481888
 宁波奉化 地址:浙江省宁波市奉化区下庄北路358号 电话:(0574)87499838
 宁波余姚 地址:余姚市梁湖街道东河路2路1号 电话:(0574)22751129

智在掌握，驾享从容生活

沃尔沃 SENSUS 与您一同开创智能车驾新格局

VOLVO ON CALL 随车管家

集医生(救援服务)、警察(安全、安防)、保姆(自检、诊断)以及秘书(信息服务)四位一体的全能型随车管家服务。全时为您提供导航、紧急救援、车内“ON CALL”键、沃尔沃服务中心快速反应为您提供新闻、天气、股票等信息。还能帮助预定酒店、机票、更可查询您的兴趣点(酒店、餐馆、加油站等)及爱车、车源导航。

VOLVO ON CALL 随车管家手机应用

通过VOLVO ON CALL 随车管家手机应用，无论何时何地，您都能通过手机和自己的车辆进行对话。

- 远程启动发动机/预热/预冷/预冷/预冷/预冷
- 远程车辆定位/快速找到爱车
- 远程解锁/锁定车辆 即便身处异地 亦能开关自如
- 车辆信息显示 车况一目了然

创新云技术

沃尔沃创新云技术，为您提供安全可靠的互联及信息交互服务，带来便捷、易用、智能的全方位车内外互联体验。

- 云端车应用 资讯实时更新
- 汽车WiFi热点 一路畅游网络
- 同密引擎的安全防护 无惧外来入侵

全语音操作系统

全系标配的智能语音功能支持语音控制，真正实现“人机对话”。您只需发出语音指令，即可完成导航、电话接听、声控收音机三大功能。双屏无盲点方向盘可实现语音操作，人车互动更便捷，行车更安全。当您的语音识别能力，即使略带方言口音的普通话，同样可以顺畅识别，听从您的差遣。